

Egyes szám ára

10

fillér

ZEMPLÉN

POLITIKAI LAP

Egyes szám ára

10

fillér

Magyar husvét

Feltámadást váró magyarok fokozott bizalommal és reménységgel ünnepeljük a Megváltó feltámadásának ünnepét a husvétot azóta, amióta megértük a részleges magyar feltámadást. Jézus sirjára is hiába hengergettek hatalmas követ, a Megváltó feltámadt. Vallottuk és rendíthetetlen hittel hirdettük az elmúlt husz év legsötétebb, legvigasztalanabbnak látszó idején is, hogy nem tudták olyan mélyen eltemetni a magyar igazságot, hogy diadalmasan fel ne támadjon. A nemzeti feltámadás útján elindultunk, két stációját már megjártuk és ilyenkor, a feltámadás ünnepén erősebben érezzük, hogy nem lehet messze ezer éves országunk teljes feltámadása.

A magyar politikai élet is ennek a bizakodásnak jegyében áll husvétkor. Miniszterelnökünk ott tölti az ünnepeket Krisztus földi helytartójának székhelyén s egyúttal azon a helyen, ahonnan a magyar nemzetre trianoni lesújtottságában elkövetkezett az első vigasz. Alkalma lesz érintkezni az olasz nemzet nagy vezérével is, aki elsőnek szállott sikra a magyar igazságért és akinek döntő szerepe volt abban, hogy az ország az ősi területe egy részének visszatérével elindulhatott a feltámadás útján. Olasz megállapítás szerint — és ez így is áll — a magyarság bizik barátaiban és nyugalommal kivárja, amikor sor kerül ügyére.

Husvétvadás idején jó hatást tett a politikai élet hangulatára, az a kormányelnöki beszéd, amely Kassán hangzott el. A Felvidéki Magyar Pártnak a kormánypártba történt beolvadása után, — ugyáltszik az elkövetkező felvidéki választások nyitányaként, — husvét előtt tartott a felvidéki városokban és községekben értekezletet a felvidéki, majd a kormánypárt. Ezek az értekezleteken, amelyeken jóváhagyták az egybeolvadást, számos érdekes megnyilatkozás történt. A felvidékiek vezetője, Jaross Andor miniszter megindokolta az egybeolvadás szükségességét, visszapillantást vetett a pártnak a cseh uralom alatti történelmi szerepére, majd a visszatérés után kifejtett működésére. Az anyaország és a visszatért ország részek egybeolvadása után már nem láttak okot a pártbeli különállásra sem. Kemény magyar munkáját a párt befejezte, bár minden munkát természetesen nem végezhettek el, hiszen a magyar élet folyamatainak irányítása nem állhat meg. A miniszter államtitkára a politikai észszerűséggel indokolta az elhatározást, kijelentette, hogy a partikuláris érdekek bizonyos hányadáról le kell mondaniok, de ugyanakkor támogatniok, erősíteniök kell a magyar egység gondolatát. A kormány egyik tagja azt mondta, nem szabad a csodavárás

hibájába esni. Csak önmagunktól várhatunk segítséget. A kereskedelmi miniszter azt hangoztatta, hogyha népi politikát akarunk, tarifarendszerünket úgy kell változtatnunk, hogy a vidéki városok iparát és kereskedelmét biztosítsuk.

Sok fontos kijelentés közt is a legérdekesebb volt a miniszterelnök megnyilatkozása, amely alkalmas arra, hogy a felvidéki választások előtt enyhítse a pártok

közi ellentéteket. „Okos ellenzékre, — ugymond — amely érzésbelileg a dolgok legmélyébe lát, amely egyetért velünk mindabban, ami magyar és nemzeti s csak formában, tempóban, hangsúlyban van köztünk eltérés, — szükség van.” Sőt továbbment és azt is hozzátette, hogy nehéz akkor kormányozni, ha nincs ellenzék. E kijelentések jó hatást tettek a politikának minden oldalán azokkal együtt, amelyekben azt mondtotta, hogy nem szavazatokat toborozni ment a Felvidékre és a párt tagjai közül mindenki oda csatlakozik ahova akar. Programot

sem kíván adni, hiszen munkája után ítélik meg. Nem fejezhetett be mindent, mert idejét olyan munka vette igénybe, mint amilyent akkor végez az ember, ha sátorban él, nagy vihar keletkezik és meg kell huzni a sátor kötelét. Közben a kötelet meg kellett erősíteni, hogy fel ne boruljon a sátor.

Akármiilyen viharos is Európa ege, a belső ellentéteket letompító ünnepi hangulatban várja a magyar nemzet a Megváltó feltámadásának ünnepét és a másikat a történelmi Magyarország egykor bizony elkövetkező feltámadásának hozsannás örömműnnepét.

Március harmincadikán lesz a vármegye tavaszi közgyűlése

Zemplénavármegye törvényhatósági bizottsága Fáy István főispán elnöklété alatt március 30-án délután 11 órakor tartja évnegyedes tavaszi közgyűlését a vármegyeháza nagytermében.

A tavaszi közgyűlés napirendjén szerepel többek között az Erzsébet-kórház kórházi bizottságának az

előterjesztése, a kórházi ellátmány felemelése tárgyában. Tárgyalni fogja a közgyűlés Bencsik Béla szerencsi járási főszolgabíró nyugdíjazás iránti kérelmét is.

A közgyűlés előtt d. e. 10 órakor a törvényhatósági kisgyűlés tartja meg ülését.

Egyórás közvetítést ad a rádió április 7-én Királyhelmecekről

Nagyszabású ünnepek lesznek a Bodrogközi Gazdasági Egyesület tanfolyamainak együttes záróvizsgáján

A Bodrogközi Gazdasági Egyesület vezetősége nagyszabású gazdasági ünnepség megrendezésén fáradozik. Emeli az ünnepség jelentőségét az a körülmény, hogy annak lefolyásáról a rádió egyórás helyszíni közvetítést ad.

A Bodrogközi Gazdasági Egyesület vezetősége elhatározta ugyanis, hogy az egyesület kebelében működő két mezőgazdasági szaktanfolyam, egy kosár és gyékényfonó tanfolyam és egy kézimunka (szabás, varrás) tanfolyama záró-

ünnepeket április 7-én együttesen tartja meg Királyhelmeceken. A nagyszabású s a rádió útján országos eseményt jelentő gazdasági ünnepséget a királyhelmecei Mansz-hölgyek közreműködésével rendezi meg az egyesület, amelynek rendezősége ez alkalommal mikrofon elé viszi a felszabadult Bodrogköz népi sajátosságait.

A nagyszabású ünnepség részletes műsorát jövő számunkban közöljük.

A kassai táblához csatolják a sátoraljajhelyi kir. törvényszéket

Nagyobb mértékű területi átcsoportosítások vannak készülőben az ujhelyi, királyhelmecei és pataki kir. járásbíróknál is

Jogi körökben egyre erősebben tartja magát a hír, hogy a közeljövőben sor kerül a jelenleg érvényben lévő táblai beosztás megváltoztatására. Az átszervezésre vonatkozó előkészítő mun-

kálátok már meg is kezdődtek s remény van rá, hogy nemsokára a törvényhozás elé kerül az átszervezésről szóló törvényjavaslat. A táblai beosztás megváltoztatásának híre nagy érdeklődést

váltott ki Zemplénavármegyében is. Ugyanis arról van szó, hogy az új beosztás alapján a sátoraljajhelyi kir. törvényszék, amely most a debreceni kir. ítélőtáblához tartozik, a jövőben a kassai tábla területéhez kapcsolódna át. Ugy jogász körökben, mintpedig az érdekelt közönség körében nagy megnyugvással fogadják az ujhelyi kir. törvényszék átcsoportosításának híreit, mivel az egyéb szempontokon kívül gazdasági jelentőséggel is bír. A közlekedési viszonyok sokkal kedvezőbbek Kassa felé, mint Debrecen felé, az utazási költség pedig pontosan 50 %-kal csökkenne.

A táblai átrendezéssel kapcsolatban a hírek szerint szó van a királyhelmecei, sátoraljajhelyi és sárospataki kir. járásbírók eddigi területeinek megváltoztatásáról is. Ezek szerint a most az ungvári kir. törvényszék hatáskörébe tartozó királyhelmecei kir. járásbírók területét részben a sátoraljajhelyi, részben pedig a sárospataki kir. járásbírókhoz csatolják úgy, hogy a Sátoraljajhelyhez közel levő, ma azonban az átcsoportosítás óta a királyhelmecei kir. járásbírókhoz tartozó községek a sátoraljajhelyi kir. járásbírókhoz s ezen keresztül az ujhelyi kir. törvényszékhez tartoznának.

Ezzel a készülőben levő igazságügyi átcsoportosítással, amely most már a jelek szerint a legközelebbi jövőben végbe fog menni, sűrűn hangoztatott sérelmeket juttat nyugvópontra a törvényhozás.

— A sátoraljajhelyi tüzharcosok március 31-én este színelőadással egybekötött táncmulatságot rendeznek. Előadásra kerül a „Náni” című szindarab. Jegyelővétel Somogyi Jánosnál eszközölhető. Az előadás iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

A nemzeti kisebbségek és a szentistváni gondolat

A Felvidékkel és Kárpátaljával megnövekedett trianoni Magyarországnak nemcsak a területe és a lakossága gyarapodott igen örvendétes módon, de megsokasodtak a nemzetre és a nemzetet vezető tényezőkre váró életbevágóan fontos feladatok is. Az új területek visszacsatolása tudvalevőleg igen nagy számban hozott vissza nemzeti kisebbségeket, vagy hogy magyar műszóval éljünk: nemzetiségeket, miután a felvidéki és kárpátaljai területen a magyar anyanyelvű lakosságon kívül szlovákok és rutének is élnek. Ezek az idegen anyanyelvű népcsoportok a trianoni ország területén élő nemzetiségekkel, főleg a németekkel, az ország lakosságának elég jelentős részét teszik, úgy, hogy a mai Magyarország feladatai között felbecsülhetetlen fontosságú helyet foglal el a nemzeti kérdés.

Hogyan kell ezt a kérdést ma felfognunk és a magyar nemzet igazi érdekeivel összeegyeztetnünk: erre adott gróf Teleki Pál miniszterelnök világos és valóban félre nem érthető választ legutóbbi kassai beszédében. A nemzeti kérdés mindig és minden körülmények között a szentistváni gondolat jegyében kell megoldanunk. Nem szabad erőszakosan magyarosítanunk, mert a nyelvben és külsőségekben jelentkező mesterséges magyarosítás a legkevésbé sem jelenti az idegen ajku magyar állampolgárok lélekben való megmagyarosodását! Szent István országában, amelynek határai között közel ezer esztendőn keresztül a magyarság vezetése mellett a legnagyobb békességben és egyetértésben éltek a különböző nyelvű és fajtájú népek, mindaddig, amíg a XIX. században ki nem élesedett a nemzeti kérdés: a magyar nemzetnek ismét vissza kell térni a szentistváni gondolathoz és a magyar állameszméhez való őszinte ragaszkodásban kell maga köré tömörítenie azokat az idegen ajku népcsoportokat, amelyeket a Gondviselés és a történelmi végzet ide helyezett a Kárpátok medencéjébe. Meg kell hagynunk ezeket a nemzetiségeket a maguk nyelvében, a maguk szokásaiban, a maguk erkölcsi világrendjében, csak egyet követelhetünk meg tőlük joggal, hogy hűvek maradjanak a magyar államhoz, Szent István országához, amely számukra ép oly védelmet és ép oly életlehetőségeket biztosít, mint az ország lakosságának többségét kitevő magyar nemzet számára.

Nemzeti politikánkat tehát a megértés és az egyenlő elbánás elve alapján kell megvalósítanunk.

Arra kell törekednünk, hogy a nemzeti kisebbségi vidékeken, a nemzetiségek által lakott falvakban működő állami és közigazgatási tisztviselők, csendőrök, rendőrök, leventeoktatók, papok, tanítók, jegyzők stb. a lehetőséghez képest tökéletesen beszéljék az ottlakó nemzetiség nyelvét, mert ezeknek a hivatalos tényezőknek nyelvtudása teremti meg a legközvetlenebb kapcsolatokat a magyar állam és az idegen ajku népcsoportok között. Jól jegyezzük meg tehát, hogy a magyarság szempontjából nem az a nemzetiségi vidéken működő tisztviselő szerez érdemeket, aki minden áron erő-



Csatakos idő
influenza veszélyt rejt magában.
Ezért már a meghűlés első jeleire
vegyünk be

ASPIRIN
TABLETTÁKAT

szakkal magyarosítani akar a szlovákok, a ruszinok, vagy a németek között, hanem ellenkezőleg; az, aki hűséges sáfárja a reábizott feladatoknak, aki továbbá nemcsak az ottlakó nemzetiség nyelvét tanulja meg, de igyekszik közelférközni az idegen ajku magyar polgárok lelki világához és így észrevétlenül, csöndes, lelkiismeretes, zajtalan hétköznapi munkával vezeti őket a magyar

nemzet és a magyar állameszme feltétlen megbecsülése és a Szent István országa iránt érzett őszinte ragaszkodás felé.

Ezekkel a gondolatokkal, a nemzetiségi kérdésnek ezzel a felfogásával kell megbarátkoznia ma sz egész magyar közvéleménynek és elsősorban azoknak, akiket az élet, pályájuk vagy hivatásuk nemzetiségi vidékekre helyezett.

Nagy sikerrel folyt le a Katolikus Akció királyhelmecei kongresszusa

Dr. Madarász István kassai püspök rendeletére egész egyházmegyéje területének egyes gócpontjain megtartják a katolikus akció kongresszusait.

Királyhelmeceken nagygyűlés a Bodrogek katolikusai számára március 12-én folyt le. Gasparik János tartalmas megnyitója után Dienes Adorján nagykövesdi ka-

marás-plébános tartott nagyszabású szónoklatot a katolikus akció mibenlétéről és korszerű szükségéről. Utána Mécs László és Dodek Jenő ismertették részleteiben a katolikus akciót.

A nagygyűlésen a lelkészeket kívül a tanítószolgák és világi hűvek is nagy számmal voltak jelen és lelkes hangulatban távoztak a jól sikerült seregszemléiről.

Két szintársulat jön a nyáron Sátoraljaujhelybe

A cseretársulatok B. osztályu igazgatói a napokban állapotok meg a nyári színiszezonban történő vendégcserepléseiket illetőleg.

A megállapodás értelmében Sátoraljaujhelyben Beleznyai Unger István és Thuróczy Gyula színigaz-

gatók cseretársulatai fognak vendégcserepleni prózai, illetve operettegyütteseikkel.

Sátoraljaujhely színpartoló közönsége nagy érdeklődéssel és meleg szeretettel várja a cseretársulatok bemutatkozását.

Közegészségügyi okokból bezáratták a pataki zsidó rituális fürdőt

A sárospataki járás főszolgabírája a napokban azonnali hatállyal bezáratta a sárospataki zsidó hitközség rituális fürdőjét.

A fürdő ellen az utóbbi időben egyre több panasz hangzott el s ennek alapján általános műszaki és közegészségügyi vizsgálatot folytattak le a fürdőben. A vizsgálat megállapította, hogy közegészségügyi szempontból különösen kifogásolható a fürdő szennyvizének levezetési módja.

A szennyvizet cső segítségével az uttesten át vezetik egy megszobb levő csatornába, de a bűzös, poshadt viz onnan fel-feltör, megfertőzi a környék levegőjét, türelmetlen büzt áraszt s mesterséges melegágya a baktériumoknak, így az egész város egészségügyét súlyosan veszélyezteteti annál is inkább, mert a poshadó szennyvizben tömörülnek légy és szunyog tenyészik. Az érdekelt hitközség birtokon kívül 15 nap alatt megfeleltetheti a határozatot az alispánhoz.

Göre Gábor visszatér

Március 23-án, 24 és 25-én, mutatja be a Városi Mozi Gárdonyi szombaton, vasárnap és hétfőn Géza pompás regénye nyomán a nagy husvéti műsor keretében Göre Gábor visszatér című

kacagtató magyar filmet, amely ezer bolondos ötlet, szellemes vicc és móka tárháza. Kiséret: Tanyai lakodalom és Magyar Világhíradó.

Kedden és szerdán, márc. 26 és 27-én a Gorilla című angolnyelvű bűnügyi filmbohózat kerül bemutatásra a 3 Ritz-zel, a főszerepekben. Kiséret: Buster, a minta tengerész — Hová fejlődik a sport? — Ujzélánd és Fox Világhíradó.

Csütörtökön, márc. 28-án filléres helyárrakkal a Boldogság ára. Egy megvásárolt férfi történetét mutatja be a kitűnő francia erkölcsrajz. Kiséret: Aggteleki cseppkőbarlang csodái és Luce Világhíradó.

Tízmillió pengő cserélt gazdát félév alatt

a most befejezett 43. m. kir. osztálysorsjátékon.

Április 6-tól kezdve

ez megismétlődik,

az új, 44. m. kir. osztálysorsjátékban.

Az I. oszt. sorsjegyek hivatalos ára:

Egész P 28.— fél P 14.—, negyed P 7.—, nyolcad P 3.50.

Kérjen felvilágosítást és utbiztosítást a főelárusítóktól.

Minden számnak egyforma esélye van.

A nagygéresi 84. számú m. kir. téli gazdasági tanfolyam záróvizsgálója

A 84. számú m. kir. téli gazdasági tanfolyamot igen szép ünnepek keretében március 10-én megtartott vizsgával fejezték be a nagygéresi gazdák. A záróvizsgán, amelyen a m. kir. Földművelésügyi Miniszter képviselőjében, mint vizsgabiztos, a vármegye népszerű alispánja, *Bornemisza Miklós* elnökölt, részt vett *Virágh Béla*, a kerület képviselője, de ott volt a *Bodrogek* színe-java is. A notabilitások között ott láttuk *Raddcsy György* főtisztviselőt, dr. *Aszlányi* szolgabíró, dr. *Dedk* tisztiorvost, *Szinyéry György* ny. ref. lelkészt és Nagygéresi intelligenciájának számottevő tagjait.

Frappáns hatást értek el a valóban szakképzettséget eláruló gazdák, akik rövid három hónap alatt olyan szaktudást sajátítottak el, ami a jelenlevő hallgatóság csodálatát érdemelte ki, annál inkább,

mert hisz a tanfolyam 39 vizsgázó hallgatója a községnek nem a legmódosabb, hanem inkább a szegényebb sorsu gazdáiból került ki.

A vizsgának egyik kiemelkedő pontja volt a helyesen összeállított gazdákör működésének bemutatása, amely például szolgálhatna minden más fejlettebb igényekkel rendelkező községnek is.

A tanfolyam vezetője, illetve előadó *Dessewffy István* m. kir. gazd. s. felügyelő, helyettese *Szinyéry György* ref. lelkész, *Gönczy Sándor* igazgató-tanító, dr. *György* körorvos, dr. *Bakos* járási állatorvos és *Aranyos* jegyző, minden tekintetben bebizonyították a kiváló szakképzettségüket és rendkívüli ügybuzgóságukat, amellyel győzelemre vitték ezt a tanfolyamot is és három hónapi munkájukkal a nagygéresi kisgazdák tudását bámulatos szintre emelték.

Megszüntették az élővadkivitelt

Az ideai rendkívüli hosszú tél súlyos károkat okozott a hasznos vadállományban. Egyes helyeken az állomány 50—80 százaléka, másutt 100 százaléka is elpusztult.

A földművelésügyi miniszter a vadállományhoz fűződő magasabb érdekekre való tekintettel utasította a Magyar Vadtenyésztők Kiviteli és Kereskedelmi Részvénytársasá-

got, hogy az élővadkivitelt szüntesse meg. A földművelésügyi miniszter gondoskodik arról is, hogy a Mávad soproni telepén tárolt és eredetileg kivitelre szánt apróvadakat (nyul, fácán, fogoly) a hazai állomány kiegészítésére használja fel.

Az apróvadak kedvezményesen áron való kiosztását mielőbb az időjárás engedi, rövidesen megkezdik.

MÁV menetrend Sátoraljaujhely—Budapest között

A MÁV igazgatósága az elmúlt héten több ideiglenesen leállított vonatot újból forgalomba helyezte. A közönség érdeklődésére az alábbiakban közöljük (felelősség nélkül) a jelenleg érvényes MÁV menet-

rendet Sátoraljaujhely és Budapest között. Remélhetőleg hamarosan sor kerül a még ezidőszert szünetelő s így táblázatunkban nem szereplő vonatok forgalomba helyezésére is.

	Szv.	Gyv.	Szv.	Szv.	Gyv.	Szv.
Saujhely ind.	5.17	6.10	11.20	14.26	18.36	23.27
Miskolc ér.	7.07	7.30	13.10	Csak	19.55	1.14
Miskolc ind.		7.40	13.30*	Sze-	20.13	1.26
Budapest keleti p. u. ér.		10.42	15.56*	rencsig	23.33	5.38

	Szv.	Gyv.	Szv.	Gyv.	Szv.	Szv.
Budapest ind.	23.45	6.55	8.12	14.10	17.25	19.19*
Miskolc ér.	4.08	9.59	12.44	17.25	21.35	21.47*
Miskolc ind.	4.20	10.29	13.35	17.42	22.05	22.05*
Sátoraljaujhely ér.	6.03	11.49	15.39	19.02	23.47	23.47

*) Az áramvonalas gyorsvonatra 1.50, illetve 1.— pengős pójtjegyet kell váltani

Kora husvét késő tavasz

A természet különös szeszélye, hogy a husvét nagyon korán van ebben az esztendőben, viszont tavasz még sehol sincs. A hozsantartó kemény tél, a rendkívül sok hó nem csak az őszi vetésekben tehetett kárt, hanem a lucernásokban is, azonkívül az elföldelt répában, burgonyában, úgy hogy a gazda bizony nehéz feladatok előtt áll, mert a tavaszi munkák későre maradnak. Hiszen máknak,

zabnak, árpának már ki kellett volna kelnie, már pedig eddig még igát a földeken nem igen láthattunk. Mit tehetünk, az időjárást nem változtathatjuk meg. Vetőtörvünkön sem tudunk sokat változtatni, korábban érő vetőmagot sem tudunk beszerezni. Van-e hát mód, hogy kivédhessük az időjárás rendellenességét?

Van! Sűrűbb vetéssel kényszerítjük a tavaszi kalászosokat, hogy

gyorsabban érjenek be szuperfoszfátot adunk lehetőleg minden tavaszi növény alá.

Ismeretes, hogy a szuperfoszfát hatása a termésmennyiségének növelésén, a minőség javításán kívül abban is nyilvánul, hogy bizonyos betegségekkel szemben ellenállóbbá teszi a növényt, de még abban is, hogy a növények tenyészidejét megrövidíti. Ne értsük félre, a szuperfoszfát — nem kény-

szereredést idéz elő, hanem a növények táplálását a könnyen felvehető foszforsavával egyenletesebbé teszi, ezáltal a magképződést elősegítve a növényt képessé teszi arra, hogy termését előbb hozza meg.

Kb. 150 kg. szuperfoszfát kat. holdanként elegendő ahhoz, hogy a fenti hatásokat minden tavaszi növénynél megnyilvánulni láthassuk

Hivatásos vöröskeresztes ápolónői tanfolyam

A Magyar Vörös-Kereszt Egylet hivatásos ápolónőképző iskoláiba pályázatot irtak ki, amelyre pályázhat minden magyar nő, aki a 18. életévét már betöltötte, de 30. életévét még nem haladta, 4 középiskolai végzettsége van és magyar állampolgár. A felső ápolónőképző iskolába való felvételhez középiskolai érettségi, tanítónői oklevél, vagy ezzel egyenértékű végzettség szükséges. Az iskola szeptemberben kezdődik. A kérvényt iratokkal felszerelve május 31-ig lehet beadni.

Tandij a felső iskolában havi 50 pengő, rendes iskolában havi

Nyomdahelyiségünk

Vármegyház II-ik udvar első emelet.

25 pengő, melynek fejében a tanuló lakást, teljes ellátást, egy év múlva egyenruházati felszerelést és két év elteltével ápolónői oklevelet kap. A felső iskola 3 éves és a tanulók szakképzésben részesülnek. A végzeteket az Egylet elhelyezi.

Bővebb felvilágosítást ad a Magyar Vörös-Kereszt Egylet Központi Ápolónői Intézete Budapest (I. Györi-ut 17—19. szám) hétköznapokon d. e. 9—1 óráig.

ZEMPLEN

POLITIKAI HETILAP

Megjelenik szombaton délben. Előfizetési ár: negyedévre 1.20 P, félévre 2.40 P, egész évre 4.80 P. Felelős szerkesztő: dr. Bogyay Kálmán. Felelős kiadó: Balla János Kiadja: Zemplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt.

Szerencsi járás főszolgabírájától.

1898/1940. sz.

Pályázati hirdetmény.

Zemplén vármegye szerencsi járásához tartozó Szerencs nagyközségben most rendszeresített

községi mérnöki állásra

pályázatot hirdetek.

A pályázni óhajtokat felhívom, hogy az alant felsorolt okmányokkal felszerelt kérvényeiket 1940. évi március hó 26-ikának déli 12 órájáig hozzám nyújtsák be. Az elkészített kérvényeket figyelmen kívül fogom hagyni.

A kérvényhez csatolandók: 1. születési anyakönyvi kivonat, 2. Magyar állampolgárságot igazoló okirat, 3. Magyarország területére érvényes mérnöki oklevél, 4. a Magyar Mérnöki Kamarai tagságot igazoló tagsági jegy, 5. Eddigi működésükről szóló bizonylat, 6. Erkölcsei és politikai magatartásukat és megbízhatóságukat igazoló okmány.

A rendszeresített mérnöki állás kezdő fizetése a X. fizetési osztály 3. fokozata, egyébként az állás illetményét a 62.000/1926. B. M. sz. rendelet szabályozza. Ezenkívül a magánépítkezések után szemle és ellenőrzési díj fejében, az építkezés mérvéhez képest 3 P-től 10 P-ig terjedő szemle díj van megállapítva.

A községi mérnök hivatalos teendőinek hátránya nélkül Szerencs község területét kivéve, magánmérnöki gyakorlatot is folytathat.

A választás napját a kérvények beérkezése után fogom kitűzni.

A meghirdetett állás helyettesítés útján be van töltve. Szerencs, 1940. március 11.

Bencsik Béla
főszolgabíró.